

夏津法院创新“社工+法官”模式

八成多家庭纠纷案件调解撤诉

本报10月19日讯(记者 张磊 通讯员 赵鹏) 19日,记者从夏津县人民法院获悉,在推进家事审判机制改革中,夏津法院创新实施“社工+法官”审判工作新模式。据统计,今年1至9月,夏津法院司法社工介入家事审判案件1810件,调解撤诉率为80.5%,比全院平均调解撤诉率高出17个百分点。

“过不下去了,我们要离婚。”9月20日,在夏津法院,一对夫妇来到导诉台前要求诉讼

离婚。经过了解,值班司法社工孙庭英得知原来夫妻两人家庭生活贫困,近日家中唯一的房屋又失火损毁,男方感觉生活无望,冲动之下萌生了离婚的念头。孙庭英了解情况后,从打开男方心结入手,动之以情,最终夫妻二人打消了离婚的念头,男方保证用实际行动改善家庭生活。

“像这样的案子她每次值班都会遇到,不少夫妻一时冲动,就来法院起诉离婚,这样的案子

大量涌入,法官的压力也会增大。”司法社工孙庭英表示,“社工+法官”模式就是在家事案件立案前,先由司法社工根据案件类别、性质、难易等情况做好针对性诉前调解。如调解不成,立案后法官后续跟进,与参与调解的司法社工合力攻坚,共同处理各类家事审判案件。

今年1至9月,夏津法院司法社工介入家事审判案件1810件,调解撤诉率为80.5%,比全院平均调解撤诉率高出17个百分点。

天衢工业园部分片区明日停水

本报10月19日讯(记者 贺莹莹) 19日,记者从德州市供水总公司获悉,因供水管网施工,定于10月21日8:00—14:00时关闭供水阀门,将影响大学路与德兴路交叉口以北至乾城小区东西两侧沿线附近用户,无水或

水压下降。请以上用水户适度储水,提前送水不再通知。

在此期间,德州市供水总公司将尽量缩小影响范围,减少对用户的影响。恢复供水后,若出现水浑现象,建议用户适当放水,即可恢复正常。

中石油周五帮你“省”大钱

本报10月19日讯(记者 张磊 通讯员 石庆重) 为了更好的回馈新老客户,中国石油德州销售分公司携手交通银行于10月21日,首次推出“超级最红星期五”优惠活动。活动当天前往指定中石油加油站,使用符合活动条件的交行信用卡加油或购物,即可获享立返50%刷卡金优惠,最高可获赠500元。

活动一经发布便吸

引了众多车主的关注,“这次活动的优惠力度很大,相当于半价,油价刚涨上去中石油就给出了优惠政策,真是大给力了。”车主刘先生高兴地说。据悉,“超级最红星期五”活动已在全国多地城市大范围推广,本次中国石油德州销售分公司的首次实施旨在更大力度地回馈新老客户,提升油品销量,提高中石油的市场占有率。

512套大学生人才公寓明年启用

本报10月19日讯(记者 李榕) 10月19日,记者从德州市人才服务中心获悉,德州市512套市级大学生人才公寓预计明年年初启用,现正对德城区、经济开发区、运河开发区、陵城区各类高校毕业生入住大学生人才公寓的需求情况进行摸底调查,符合条件的高校毕业生可申请。

19日上午,记者在德州市人才公寓看到,三栋人才公寓楼主

体建设已经完工,预计10月底可完成水电暖等配套设施安装。据介绍,大学生人才公寓入住对象为引进到德州市税源企业或到教育、卫生等事业单位,且无住房的各类高校毕业生,按照《德州市人才公寓建设和使用管理实施细则(试行)》有关标准进行申报。

高校毕业生入住大学生人才公寓后,租金收取标准由价格

主管部门参照同地段商品住房市场租金确定,前四年分别按照基准价的50%、60%、70%、85%收取,第五年和期满续租的按市场价收取。入住押金由用人单位按照每人3000元缴纳,在入住登记时交清,退租时返还。毕业生的个人申请由用人单位汇总,统一上报。上报邮箱:dzsrczhfwzx@163.com,联系电话:0534—8212687。

齐河农商银行

加大信贷投放

助力小微发展

近日,齐河农商银行积极开展“走进访”活动,深入了解企业的经营状况和融资需求,缓解企业“融资难”和“融资贵”问题,助力小微企业快速发展。截至9月底,小微企业贷款余额29.47亿元,较年初增长6.42亿元,增幅27.87%。

丰富产品种类和担保方式。针对不同小微企业客户,采取个性化担保方式,为小微企业“量体裁衣”,灵活运用“资产抵质押”、“第三方监管质押”等组合担保方式,推出“一抵通”、“资产整体贷”、“钢构通”、“存货通”等多种信贷产品,解决小微企业“担保难”的问题。

实行“限时办结”制度。根据小微企业融资“短、频、急”特点,实行“一审制”、“即办型”等措施,搭建方便、快捷的融资“绿色通道”。

客户经理在贷款到期前10—15天进行贷前调查,对依法合规经营、生产经营正常、信用状况良好的企业,提醒客户提前准备贷款资料。总行每周召开两次贷审会,对贷款到期后仍有需求的企业进行提前审批,实行“无缝隙”办贷,节约客户的时间和资金。

推行“主办银行”制度。按户制订服务策略和支持方案,实行精细化管理,为企业法人开立员工揽存号,逐户建立存款台账,根据客户在该行的现金流量、存款余额及日均,适当调整贷款利率,科学定价;同时,实施“一站式”营销,配齐电子产品,积极推荐理财产品,发挥创新业务产品以及外延优势,为小微企业提供高效便捷的金融服务。

(齐天恩 张迪)

平原县公安局经侦大队受邀参加平原农商银行“清收风暴”誓师大会

10月11日晚上,平原农商银行召开“清收风暴”启动暨誓师大会,会议由平原农商银行李国永行长主持,平原县委常委副县长刘辉、县公安局政委耿祥照、县人民法院庭长芦峰、农商银行董事长陈海、经侦大队长徐民、各派出所经侦联络员受邀出席会议。

会议首先由农商银行陈海董事长对“清收风暴”活动进行安排部署,随后县公安局经侦大队长徐民代表县公安局作了发言,并表示公安机关经侦部门将充分发挥职能作用,依法打击逃废债务和阻挠清收工作的违法犯罪行为,充分发挥依法清收的震慑作用,积极协助做好清收工作,通过与农商银行的共同努力,整顿规范金融市场秩序,共同维护良好的经济发展环境。



最后,副县长刘辉做重要讲话,他指出这次会议,既是对不良贷款“清收风暴”活动的动员会,也是对全县“金融生态环境整治”工作的再动员、再部署,并提出以下三个方面的意

见:一是充分肯定,平原农商银行为全县经济发展做出了积极贡献;二是认清形势,增强开展“清收风暴”活动的政治责任意识;三是发挥职能,加强“清收风暴”活动的联动配合。